



МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОЄКТ РІШЕННЯ

16 жовтня 2023 року

м. Мена

№

Про видачу дозволу на порушення об'єкту благоустрою по вулиці Армійська в місті Мена

Розглянувши звернення ФОП Захарченко Ю. В. в особі Захарченка Юрія Володимировича про видачу дозволу на порушення об'єкту благоустрою по вулиці Армійська №1, за будівлею у дворі в м. Мена, Корюківського району, Чернігівської області для проведення робіт по облаштуванню території - земельної ділянки розміром 15 м² для розвороту вантажних автомобілів, враховуючи подані документи, керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, анулювання дозволів на територіях населених пунктів Менської міської територіальної громади, затвердженим рішенням 32 сесії Менської міської ради 7 скликання від 08 липня 2019 року № 260 (в редакції рішення 16 сесії Менської міської ради 8 скликання від 25 січня 2022 року № 17), виконавчий комітет Менської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Видати дозвіл ФОП Захарченко Ю.В. в особі Захарченка Юрія Володимировича на порушення об'єкту благоустрою по вулиці Армійська №1, за будівлею у дворі в м. Мена, Корюківського району, Чернігівської області для проведення робіт по облаштуванню території - земельної ділянки розміром 15 м² для розвороту вантажних автомобілів.

2. Виконання земляних робіт, пов'язаних з розриттям ґрунту по вулиці Армійська №1, за будівлею у дворі в м. Мена, Корюківського району, Чернігівської області провести з дотриманням п. 15 Порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, анулювання дозволів на територіях населених пунктів Менської міської територіальної громади.

3. Відділу житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна оформити в установленому порядку бланк дозволу на порушення об'єкту благоустрою із занесенням відповідного запису в реєстр дозволів.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови О.Л.Неберу.